Circuitos Magnéticos y Transformadores Problema 4.6

Se tiene un transformador 45.000/16.050 V, 50 Hz, conexion Yy0d11, de 15 MVA con
una tension de cortocircuito porcentual del 11% y una resistencia de cortocircuito
porcentual del 0,508%. Las pérdidas en el hierro son 12.900 W

En el terciario del transformador no se coloca carga alguna. El transformador alimenta
tres lineas eléctricas y una bateria de condensadores. En un determinado momento la
tension en bornas del secundario es de 15.167 V y el consumo de potencia por cada una
de las lineas es

Linea L1: 2,5 MVA con factor de potencia 0,8 inductivo
Linea L2: 3 MVA con factor de potencia 0,85 inductivo
Linea L3: 5 MVA con factor de potencia 0,79 inductivo

La bateria de condensadores estd compuesta por tres condensadores de 14 uF
conectados en triangulo.

Se pide:

1) Tension en bornas del primario del transformador en las condiciones de carga
indicadas

2) Rendimiento del transformador

3) Potencia reactiva consumida o entregada por el transformador de/a la red de 45
KV (indicar si es consumida o si es entregada)
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Corriente consumida del transformador
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Intensidad nominal del transformador
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1) Tensién en bornas del primario del transformador
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2) Rendimiento del transformador
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P, =25000,8+3000-0,85+5000-0,79 = 8.500kW
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3) Potencia reactiva consumida o entregada por el transformador de/a la red de 45
KV (indicar si es consumida o si es entregada)

La tension primaria fase neutro referida al lado de 16.050 es

U',=9.028,24./381

La intensidad consumida de la red de 45 kV referida al lado de 16.050V es

I, =344,55/-20,1

Como se ve la intensidad esta retrasada respecto de la tension, por lo que el
transformador consume potencia reactiva de la red

Q=3U |, =39028,24.344,5=9.331kVAr
Es sabido que en un transformador la potencia se conserva
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